

Felelős szerkesztő: HALÁSZ IMRE. Szerkesztőségi iroda: Franklin-Társulat épületében (egyetem-utca 4).

KÖZZÉRDÉK POLITIKAI NAPILAP.

Kiadó-tulajdonos: HALÁSZ IMRE. Franklin-Társulat épületében (egyetem-utca 4). ELŐFIZETÉSI FELTÉTELEK: Ft. Egy évre... 20 Ft. Negyedévre... 5 Ft. Félévre... 10 Ft. Egy hónap... 180 Ft.

Budapest, június 11.

Az egyes szakminiszterek közt állítólag tárgyalások vannak folyamatban, melyeknek célja az, hogy némely munkával tülerkelt miniszteriumból egyes osztályok kiválasztassanak s oly miniszteriumhoz csatoltassanak, mely munkával kevésbé van terhelve.

A kormánykörökben tehát, úgy látszik, ösztönöztenek az elkövetkező évi költségvetésről való tárgyalások kezdetét, melyek a költségvetésről való tárgyalások kezdetét jelentik.

Melánynál a kormány kebelében felbőgött eme hajlamok, de attól tartunk, hogy az utak és módok, melyek segítségével a központi kormányzatunk roszdás gépezetét kijavítani igyekezik, nem vezetendek az óhajtott célra, s csakis azon halvaszületett újraszervezés kísérletek sorát fogják egygyel szaporítani, melyek 1867 óta majdnem minden évben megújultak.

Ez az örökös szervezés és újraszervezés, helyesebben mondva foltözegetés, alkalmas arra, hogy egyes ügyosztályok tevékenysége, ha csak rövid időre is, megbénítsák, hogy egy-egy osztálytanács valamely kedvező eszméjét megvalósítsa, egy-egy tervezett új állomás rendszeresítését, vagy egy kegyelt egyéniség előléptetését majdnem észrevétlenül az állítólagos reform tükörpöngye alatt keresztülvigye: de azt az egyet egész határozottsággal ki merjük mondani, hogy ily uton életrelvő központi kormányzathoz nem jutunk soha.

Az ily kísérletek nem egyebek a programmalan politika tetteivel a tagogatásainál, de nem kiindulási pontjai, nem alapjai egy valódi újraszervezési minnek. Azért többet ártanak, mint használnak; mert a pseudo-reform mindig hátráltatja a valódi reformot.

Nézzünk szerint a központi igazgatás újraszervezésének alapját csakis a kormány általános közigazgatási reformprogramja képezhetné, ha ily program léteznék. Csak ily általános közigazgatási program keretében domborodik ki világosan a központi kormányzat teendőinek összessége. S csak ha e teendők tisztán állanak előtűnk, akkor következnek a második kérdés: az t. i. hogy hány csoportra osztandók azok természetük szerint, vagyis hogy hány és miféle miniszteriumokra van szükség az országnak. Kell-e külön miniszterelnökség, vagy az ezélszerűbben egyesíthető volna a nagy miniszteriumok valamelyikével, vagy a pénzügyvel, vagy a belügyvel? Fenn kell tartani a közlekedési külön tárcát, vagy azt, más államok példája szerint, egyesíteni kell a kereskedelmi tárczával, részben talán a belügyvel is? Hogyan kezeltessek az ingatlan államvagyon roppant tömege? Cél szerinti-e, hogy az három külön miniszterium közt oszlik meg, lévén az államjóságok a pénzügyről, ménes uradalmak a kereskedelmi miniszteriumnál, az alapítványi birtokok a vallás- és közoktatásügyi miniszteriumnál kezelve.

Ezen és hasonló sarkalatos kérdések eldöntése után volna csak megállapítható egy definitív hivatalnok szervezet. Nem kétkedünk, hogy az nagyon elítélte a mostanitól mind létszám, mind beosztás tekintetében. Nem is állítjuk, hogy egy ily új szervezetet rögtön életbe lehet léptetni, mert jól tudjuk, hogy minden rögtönzési kísérlet száz és száz személyi és dologi akadályba ütközik. De hogy valamikor egyáltalán elérhessünk e célra, s az ország pénzerejének megfelelő organizációra: kell, hogy tisztán álljon előttünk annak képe, hogy mit akarunk, mire törekszünk.

A kormány tesz-vesz, foltözeget ily előkép nélkül, hogy talán Penelopeként holnap lerontsa azt, a mit ma épített. Ez nem alkotás, nem államférfiúi munka, hanem meddő bürokratikus kísérletezés.

Az ő felsége elnökle alatt Bécsben tartott miniszteri értekezlet tegnap befejezték. Szőnyegen a Romániával kötendő vám szerződés kérdése forgott. De ez ügyben is csak eszmévalások történtek, melyek egyelőre semmi határozott eredményre nem vezettek. A magyar kormány a N. fr. Presse értesülése szerint többek közt azon elvi szempontot is kiemelte, vajjon nem volna-e célszerűbb Romániával a vám szerződés végleges megkötését azon időpontra halasztani, midőn Ausztria és Magyarország a vámszövetség és a külpolitikával szemben követendő vámpolitika alapelveire nézve már megegyeztek. Simonyi azt hangsúlyozta volna, hogy a vám szerződésnek korábbi megkötése a később megállapítandó alapelveknek prejudicálhatna. Ezen felszínre hozott kérdés is megoldatlan maradt.

A közös költségvetés tárgyalása későbbre halasztott.

A vámszövetség ügyében Bécsben megindított tárgyalások a P. N. szerint e hó 23-án veszik kezdetüket.

Az Oroszországgal folytatott vámügyi tárgyalások zárjegyzőkönyve tegnap iratott alá.

A hajdu-dorogi görög kath. magyar püspöki vicariatus, melynek átadójának két ezer frankot kézbesítettek?

Az ember elhalványult. — Ön levelet kapott ma éjjel, hebegő levelet, én tölem. — Igen, öntől, és átadtam a pénzt. — Az ember öklével homlokára csapott. — Mindent értek! kiálta. — Mondja hát. — Bizonyítékokat akartak. Irásomat utánozták és ön rá ment a lépre. Azért tartóztattak le az éjjel. S ha szabadlábra helyeztek ma reggel, azért történt, hogy kilécsék, hová megyek; nyomboma vannak. — Báróné! felsültünk! Meneküljön kiki a mint tud... előre! — És elrohant.

Thaller báróné mindinkább elrémülve, felment az első emeletre. — Az aranyettes kis salonban várt rá Thaller báró és leánya. — Egy karosszékből hátradrulve, keresztbe tett lábakkal, s lába hegyét egy kis asztalkán nyugtatva, Césarine gunyoros és kiváncsi szemmel nézte atyját, ki halál-halványan és ideges rázkodtatások közt járt fel s alá, mint a fenevad a kalitkában. — Dolgaim roszul, igen roszul állnak. — A partie ördögösen roszul; megy. — Azt hiszi? — Biztosan tudom!... S ily pompás batteriákkal felszerelt játszma!... De minden ellenünk esküdt. — A bíró előtt, Jotras derekasan megállta a sarat, de Saint-Pavin beszélt. — Az a nyomorult fickó nem volt megelégedve osztályrészevel. — Kijelentési következtében Costeclar ma reggel letartóztatott. — És Costeclar mindent tud, miután kegyednek meghijtte volt és Favoral Vin-gyednek is biztunk benne. — Ha ez ember multjában két-három hamisítási pör fordul elő, mindig beszélik. — Akkor hát, kérdé akadozva, mit jelent ma éjjeli levele, melyben felkér, hogy

lön miniszterelnökség, vagy az ezélszerűbben egyesíthető volna a nagy miniszteriumok valamelyikével, vagy a pénzügyvel, vagy a belügyvel? Fenn kell tartani a közlekedési külön tárcát, vagy azt, más államok példája szerint, egyesíteni kell a kereskedelmi tárczával, részben talán a belügyvel is? Hogyan kezeltessek az ingatlan államvagyon roppant tömege? Cél szerinti-e, hogy az három külön miniszterium közt oszlik meg, lévén az államjóságok a pénzügyről, ménes uradalmak a kereskedelmi miniszteriumnál, az alapítványi birtokok a vallás- és közoktatásügyi miniszteriumnál kezelve.

Az ugynevezett „szakértő választott bíróság” által a máramarosi faüzlet tárgyában beadott memorandumról szakferki nem épen helyeslőleg nyilatkoznak, s az abban foglalt állításokat részint tulhajtottaknak, részint nem világosaknak mondják. Nöde ez emlékirat megette hatását, ifj. Pollák Bernát meggyedrés áron megkapta a pörös szálát és deszkát. Hadd legyen igazuk azoknak kiki a franczia „les absents ont toujours tort” úgy fordítják, hogy „a magyar kincstárnak soh sincs igaz a vállalkozók! I szembem.”

Az Eötvös alap ügyét magyarországi néptanítók nagyban felkarolják — újabb értesülések szerint a komárommegyei, az esztergammegyei, a békés-csongrádi tanítványok is magukévá tettek az ügyet s a gyűjtéseket saját kebelökben meg is kezdték. A tanítóképzők szép példával járnak elől az Eötvös-alap gyarapításában a legutóbbi napokban a budai állami tanítóképződe derék igazgatója Gyertyánffy István ur küldött be az Eötvös-alapgyűjtő központi bizottság elnökéhez Péterfy Sándorhoz, Deák-tér 3. szám, 20 frt és 25 krajczárt, melyet a tanári testület körében gyűjtött. Az Eötvös-alap egyesítők megvalósításában jelenleg már mintegy 6000 tanító fáradozik. Eötvösnek a magyar állam első közoktatási miniszterének néptanítók emelik a legszebb, hozzá legméltóbb szobrot.

Az egyes miniszteriumok közt — mint az „Ung. Lloyd” értesül — tárgyalások folynak, melyek célja néhány tulterhelt miniszterium teendőinek csökkentése, némely nem szorosan a miniszterium hatáskörébe tartozó ügyosztályok más, kevesebb munka által igénybe vett miniszteriumhoz csatolása. E tárgyalások egy ilyen kevesebb haladtak előre, s csak jó hosszú idő múlva kerülhet e tárgy a minisztertanács elé. Bizonyos ügyosztályok vagy épen miniszteriumok teljes megszüntetéséről egyelőre még nincs szó, s a jelen nem mutatnak arra, hogy a kormány ilyenmő törvényjavaslatokat fogna a legközelebbi országgyűlés elé terjesztani.

A bírósági információk ellen. Az igazságügyminiszter következő rendeletét intézti valamennyi elsőfolyamodású és felelőbírtki bír. bíróságok, és a kir. ügyészséghez.

Az 1874. október 15-én kiadott bírói ügyviteli szabályok kiegészítéséről rendellem: Az elsőfolyamodás, valamint a felelőbírtki kir. bíróságoknál alkalmazott bírák, az előtűti folyamatban lévő ügyekben, a felelők, vagy azok megbízottjaitól értesítést (információt) elfogadni nem kötelesek. Ezen rendeletet a királyi bíróságoknál a hirdetések közzétételére használni szokott helyeken és a segédhivatalok helyiségeiben kifüggesztendő.

Fusionális apróságok. Haladás 47 fel szabadelvű irányban. A „szabadelvű” megyei reakció moányban „szabadelvű” savorog visszafelé az özonvizeletű állapotokba. A fusionált szabadelvű kor-

nek díjazására a kormány a vallásalapból évi 3000 frtnyi segélyt engedélyezett, mint értesülünk legközebb be fog töltötni. Danilovics János kanonok, kitűnő képzettségű fiatal pap, és lelkes hazafi van ezen állásra kizemelve.

„Ha a felsőház minden törvényhatóság — természetesen, hogy arányosított rendszeres folytán tén egyenlően, egy-egy követet küldhet — ugymond Visontai — mint feljebb már említett, azon qualificationok szemmel tartásával, melyeket az ő felsége által kinevezendőkre is törvény által szabályozandóknak kijelentek — akkor e törvényhatóságok tervei újra megelkülönülnek, újra szőnyegre kerülnek ottan hazánk minden politikai kérdései, megvitattásuk „kötendő intézményei s képződést, gyakorlatot nyerne azok, kik az ifju nemzedék sarjait gyantán ott részt vehetnek. — Másrészt ez intézkedés által a felsőház oly contingenten nyer ezen küldöttekben, kik ismerik a nép genúsát, akaratát, hajlamát, rokonszorgását, kiknek véleménye emel fogva minden felmerülő tárgynál nyomtatékkal, tekintélyvel fogja bírni, egy a házban, mint a nép előtt s a megnyugvásnak legbiztosabb eredményét fogja maga után vonni mindaz, a mi az ily alkotott felsőház végzése szerint történni fog, mert hiszen a nép saját megbízottjai által lesz ott is képviselve.”

Telhat a megye romlott szervezetéből oltunk be egy csomó korányagot a felsőház új organizmusába. Nem rosz eszme. Ez bizonynal reformálni fogja a felsőházat oly formán, hogy az új intézmény bizonyosan tönkre megy tőle.

S még csak azzal sem vizsgálatná magát az ország, hogy a szegény megyékben e verátömlésztési mütéttel segítve lenne. Mert ha a megyékben „újra szőnyegre kerülnek hazánk minden politikai kérdései s megvitattásának minden alkotandó intézményei”, akkor közigazgatásunk többé nem is Az szia, hanem Honon-Lulu hazája lenne. Most igen siralmasan adminisztrálnak szegény önkormányzati megyékink. Hátha még a felsőházi követválasztás nemesi tisztét is rájuk ruházzuk s a megyegyűléseket ismét a követválasztási korteskedések tomboló színhelyévé magasztaljuk fel; akkor aztán bonthatnánk nyomát a „szabadelvű” tábor a rend azon maradványának is, mely jelenleg még meggyökényben honol.

Visontai ur a megye politikai forumának fölelevenítését valószínűleg a hajdani követségviselési rendszerre is vizsgálakcsingat; csak így van értelme azon mondatának, hogy a megye az ország minden politikai kérdését megvitatná. Ez lenne csak a diós táblalábó világ!

Nem tartjuk lehetetlennek, hogy Visontai Tisza Kálmán belügyminiszter urnak lelke titkos melyéből beszélt. S meg vagyunk róla győződve, hogy ezen új programmeszme hatalmas vizshangra találand a fusióval megalközpésített szabadelvű táborban.

Csak előre a hátrament reactionary irányban! Az e fajta haladás tökéletesen megfelel az ujdonült „szabadelvűség” fejlődési képességének. Éljen a 47!

Fusionális elhízás. Az „Ellenőr” szerkesztője mint a fusionált szabadelvű párt-

test tagja napról napra iszonyu kinokat állhat ki pártjának szemléletét gyarapodó elhájosodása miatt. Mint az egyszerű kövér ember mindennap azzal foházkodott az istenhez, hogy szabadítaná őt meg testének egy jó részétől, mert különben ki nem állja: úgy tesz az „Ellenőr” is. Napok óta szitkozódik már a sanjuru sors miatt, mely a szabadelvű-pártot ily keserűn sújtja s mai kor ifjúságában oly tömegű növeli, mely rettenetes sulya miatt alig lesz képes tögyögni a politika röges mezején.

Ezen érzetét nem irigyeljük az „Ellenőr”-nek. De csak is ebből magyarázhatjuk ki, hogy néhány nap óta a leghevesebben megtámadja saját pártjának azon tagjait, kik az egyházi pártot egyedül üdvözítő tanként hirdetik. E miatt dühbe jön az „Ellenőr”, s így kiált föl: „Ha azonban a pártok létele egy örökös tény még akkor is, midőn az kárhöz és megfélemezendő, a haza életét fenyegető háború alatt is: minek vonni kétségbe létjüket akkor, midőn a fokozatos javulást előmozdíthatják s a parlament rendszer keretében tartoznak. A ki nem akar ellenzék, az — szerintem — dictatorságot akar; de ha ezt akar, hát mondja ki kerekén s ne beszéljen többet alkotmányos önkormányzatról. Ha pedig nem akar dictatorságot, akkor nem bír kellő érzékkel a parlamentarismus követelményei iránt.”

test tagja napról napra iszonyu kinokat állhat ki pártjának szemléletét gyarapodó elhájosodása miatt. Mint az egyszerű kövér ember mindennap azzal foházkodott az istenhez, hogy szabadítaná őt meg testének egy jó részétől, mert különben ki nem állja: úgy tesz az „Ellenőr” is. Napok óta szitkozódik már a sanjuru sors miatt, mely a szabadelvű-pártot ily keserűn sújtja s mai kor ifjúságában oly tömegű növeli, mely rettenetes sulya miatt alig lesz képes tögyögni a politika röges mezején.

Ezen érzetét nem irigyeljük az „Ellenőr”-nek. De csak is ebből magyarázhatjuk ki, hogy néhány nap óta a leghevesebben megtámadja saját pártjának azon tagjait, kik az egyházi pártot egyedül üdvözítő tanként hirdetik. E miatt dühbe jön az „Ellenőr”, s így kiált föl: „Ha azonban a pártok létele egy örökös tény még akkor is, midőn az kárhöz és megfélemezendő, a haza életét fenyegető háború alatt is: minek vonni kétségbe létjüket akkor, midőn a fokozatos javulást előmozdíthatják s a parlament rendszer keretében tartoznak. A ki nem akar ellenzék, az — szerintem — dictatorságot akar; de ha ezt akar, hát mondja ki kerekén s ne beszéljen többet alkotmányos önkormányzatról. Ha pedig nem akar dictatorságot, akkor nem bír kellő érzékkel a parlamentarismus követelményei iránt.”

Heves megye pétervári kerületében gr. Keglevich Gábor beszámolt, s miután az úrból felajánlott bizalmat megköszönte, Irványi Bélát jelelte ki a szabadelvű-párt.

A bodajki választókerületben a függetlenség párt részéről Oláh Károly a képviselőjelölt.

B. Szolnok megye alsó kerületében Dosewly, Földváry Mihály, gr. Bethlen András és Komocsy József a jelöltek.

A Terézvárosban Falk Miksa most ellenjelölt nélkül marad, — mert hinni akarjuk, hogy Horn Ede, — máshol akadva kerületbe a fővárosban vissza lép.

Makón gr. Ráday Gedeon, a volt szegedi kir. biztos a jelölt.

A budaörményi kerület szabadelvű választói ismét Selmann Endrét kintált meg a jelöltség elfogadásával.

Szeges megye gömzibányai kerületében Mudrony Soma, Volny József és Breuer volt városi főispán.

Győr megye tétli kerületében Matkovics János a jelölt.

Szabadkán Jámor Pál, Mukics Ernő és Vargha Károly nevelt hangoztatók.

Heves megye tiszánai kerületében Majzik Viktor a függetlenség párt jelöltje. Az ellenfél nem igen mozog.

A bárándi kerületben Hegyesi Márton is fellépett, mint a közjogi ellenzék jelöltje.

A szolnoki kerületben Kövér Károly szabadelvűpártiaval szemben Madarász József kiáltott ki a szélső baloldal jelöltje gyantán.

Székelly-Udvarhely városában a fusió megbukott. A szabadelvű párt elhagyta a termet; s a hátra maradt közjogi ellenzék Kassayt kiáltá jelöltjének.

Szamosújváron a központi választmány határozata folytán a képviselő választások a jövő hó 1-én fognak megtartani.

eselszövény titkát kiphatalni, bár világosan kiderültek a legszentelenebb csalások. De legalább fel tudá fedezni mindazon tökéteket, melyeket Thaller bárónéra biznosságban hit, s a báró őt évi fogságra ítélték. Costeclar három évet kapott, Jotras kettőt s Saint-Pavin fölmertett. Az egykori Javelle marquis, Thaller báróné gyilkolási kísérlettel vádoltatik ugyan, de kimerítő bizonyítékok hiányában szabadon bocsátották. Minthogy azonban férje pörébe ő is bele volt keverve, vagyona három negyedét elveszté s jelenleg leányával együtt él, kinek legközelebbi föllépcsét jelentik a Bouffes-ba és Dellessement Comiesban. Lucienne teljesen felgyógyulva még ezen események lefolyása előtt nőül ment Maxencehoz. A neki végre kiszolgált ötszáz ezer frankból, háromszáz ezret apja adósságainak törlesztésére szentelt, a többivel külföldre mentek, jobb házat kerese, melyhez nem kötik őket ily szomorú emlékek. Páris mindkettőjüknek elvishetlenné vált. Marius és Gilberte, ki ezalatt Trégars marquisné lett, Trégarsra telepedtek le s özvegy Favoral Vinczené és Villegre gróf náluk laknak. Atyja vagyonának legtekintélyesebb részét, Marius arra használta, hogy a Kölcsonös hitel volt pénztárnokának minden személyes hitelezőit kielégítse, s ezek között vannak Desclavettesek, Désormaux ap és Chapelin ur is. Trégars marquis és marquisnének alig van huszezer franknál több jövedelme, s ha valaha eltálatják veszteti vagyonukat, az nem a börze utján fog történni. A Kölcsonös hitel részvényei 467.25-ön állanak. (Vége.)

eselszövény titkát kiphatalni, bár világosan kiderültek a legszentelenebb csalások. De legalább fel tudá fedezni mindazon tökéteket, melyeket Thaller bárónéra biznosságban hit, s a báró őt évi fogságra ítélték. Costeclar három évet kapott, Jotras kettőt s Saint-Pavin fölmertett. Az egykori Javelle marquis, Thaller báróné gyilkolási kísérlettel vádoltatik ugyan, de kimerítő bizonyítékok hiányában szabadon bocsátották. Minthogy azonban férje pörébe ő is bele volt keverve, vagyona három negyedét elveszté s jelenleg leányával együtt él, kinek legközelebbi föllépcsét jelentik a Bouffes-ba és Dellessement Comiesban. Lucienne teljesen felgyógyulva még ezen események lefolyása előtt nőül ment Maxencehoz. A neki végre kiszolgált ötszáz ezer frankból, háromszáz ezret apja adósságainak törlesztésére szentelt, a többivel külföldre mentek, jobb házat kerese, melyhez nem kötik őket ily szomorú emlékek. Páris mindkettőjüknek elvishetlenné vált. Marius és Gilberte, ki ezalatt Trégars marquisné lett, Trégarsra telepedtek le s özvegy Favoral Vinczené és Villegre gróf náluk laknak. Atyja vagyonának legtekintélyesebb részét, Marius arra használta, hogy a Kölcsonös hitel volt pénztárnokának minden személyes hitelezőit kielégítse, s ezek között vannak Desclavettesek, Désormaux ap és Chapelin ur is. Trégars marquis és marquisnének alig van huszezer franknál több jövedelme, s ha valaha eltálatják veszteti vagyonukat, az nem a börze utján fog történni. A Kölcsonös hitel részvényei 467.25-ön állanak. (Vége.)

eselszövény titkát kiphatalni, bár világosan kiderültek a legszentelenebb csalások. De legalább fel tudá fedezni mindazon tökéteket, melyeket Thaller bárónéra biznosságban hit, s a báró őt évi fogságra ítélték. Costeclar három évet kapott, Jotras kettőt s Saint-Pavin fölmertett. Az egykori Javelle marquis, Thaller báróné gyilkolási kísérlettel vádoltatik ugyan, de kimerítő bizonyítékok hiányában szabadon bocsátották. Minthogy azonban férje pörébe ő is bele volt keverve, vagyona három negyedét elveszté s jelenleg leányával együtt él, kinek legközelebbi föllépcsét jelentik a Bouffes-ba és Dellessement Comiesban. Lucienne teljesen felgyógyulva még ezen események lefolyása előtt nőül ment Maxencehoz. A neki végre kiszolgált ötszáz ezer frankból, háromszáz ezret apja adósságainak törlesztésére szentelt, a többivel külföldre mentek, jobb házat kerese, melyhez nem kötik őket ily szomorú emlékek. Páris mindkettőjüknek elvishetlenné vált. Marius és Gilberte, ki ezalatt Trégars marquisné lett, Trégarsra telepedtek le s özvegy Favoral Vinczené és Villegre gróf náluk laknak. Atyja vagyonának legtekintélyesebb részét, Marius arra használta, hogy a Kölcsonös hitel volt pénztárnokának minden személyes hitelezőit kielégítse, s ezek között vannak Desclavettesek, Désormaux ap és Chapelin ur is. Trégars marquis és marquisnének alig van huszezer franknál több jövedelme, s ha valaha eltálatják veszteti vagyonukat, az nem a börze utján fog történni. A Kölcsonös hitel részvényei 467.25-ön állanak. (Vége.)

eselszövény titkát kiphatalni, bár világosan kiderültek a legszentelenebb csalások. De legalább fel tudá fedezni mindazon tökéteket, melyeket Thaller bárónéra biznosságban hit, s a báró őt évi fogságra ítélték. Costeclar három évet kapott, Jotras kettőt s Saint-Pavin fölmertett. Az egykori Javelle marquis, Thaller báróné gyilkolási kísérlettel vádoltatik ugyan, de kimerítő bizonyítékok hiányában szabadon bocsátották. Minthogy azonban férje pörébe ő is bele volt keverve, vagyona három negyedét elveszté s jelenleg leányával együtt él, kinek legközelebbi föllépcsét jelentik a Bouffes-ba és Dellessement Comiesban. Lucienne teljesen felgyógyulva még ezen események lefolyása előtt nőül ment Maxencehoz. A neki végre kiszolgált ötszáz ezer frankból, háromszáz ezret apja adósságainak törlesztésére szentelt, a többivel külföldre mentek, jobb házat kerese, melyhez nem kötik őket ily szomorú emlékek. Páris mindkettőjüknek elvishetlenné vált. Marius és Gilberte, ki ezalatt Trégars marquisné lett, Trégarsra telepedtek le s özvegy Favoral Vinczené és Villegre gróf náluk laknak. Atyja vagyonának legtekintélyesebb részét, Marius arra használta, hogy a Kölcsonös hitel volt pénztárnokának minden személyes hitelezőit kielégítse, s ezek között vannak Desclavettesek, Désormaux ap és Chapelin ur is. Trégars marquis és marquisnének alig van huszezer franknál több jövedelme, s ha valaha eltálatják veszteti vagyonukat, az nem a börze utján fog történni. A Kölcsonös hitel részvényei 467.25-ön állanak. (Vége.)

eselszövény titkát kiphatalni, bár világosan kiderültek a legszentelenebb csalások. De legalább fel tudá fedezni mindazon tökéteket, melyeket Thaller bárónéra biznosságban hit, s a báró őt évi fogságra ítélték. Costeclar három évet kapott, Jotras kettőt s Saint-Pavin fölmertett. Az egykori Javelle marquis, Thaller báróné gyilkolási kísérlettel vádoltatik ugyan, de kimerítő bizonyítékok hiányában szabadon bocsátották. Minthogy azonban férje pörébe ő is bele volt keverve, vagyona három negyedét elveszté s jelenleg leányával együtt él, kinek legközelebbi föllépcsét jelentik a Bouffes-ba és Dellessement Comiesban. Lucienne teljesen felgyógyulva még ezen események lefolyása előtt nőül ment Maxencehoz. A neki végre kiszolgált ötszáz ezer frankból, háromszáz ezret apja adósságainak törlesztésére szentelt, a többivel külföldre mentek, jobb házat kerese, melyhez nem kötik őket ily szomorú emlékek. Páris mindkettőjüknek elvishetlenné vált. Marius és Gilberte, ki ezalatt Trégars marquisné lett, Trégarsra telepedtek le s özvegy Favoral Vinczené és Villegre gróf náluk laknak. Atyja vagyonának legtekintélyesebb részét, Marius arra használta, hogy a Kölcsonös hitel volt pénztárnokának minden személyes hitelezőit kielégítse, s ezek között vannak Desclavettesek, Désormaux ap és Chapelin ur is. Trégars marquis és marquisnének alig van huszezer franknál több jövedelme, s ha valaha eltálatják veszteti vagyonukat, az nem a börze utján fog történni. A Kölcsonös hitel részvényei 467.25-ön állanak. (Vége.)

eselszövény titkát kiphatalni, bár világosan kiderültek a legszentelenebb csalások. De legalább fel tudá fedezni mindazon tökéteket, melyeket Thaller bárónéra biznosságban hit, s a báró őt évi fogságra ítélték. Costeclar három évet kapott, Jotras kettőt s Saint-Pavin fölmertett. Az egykori Javelle marquis, Thaller báróné gyilkolási kísérlettel vádoltatik ugyan, de kimerítő bizonyítékok hiányában szabadon bocsátották. Minthogy azonban férje pörébe ő is bele volt keverve, vagyona három negyedét elveszté s jelenleg leányával együtt él, kinek legközelebbi föllépcsét jelentik a Bouffes-ba és Dellessement Comiesban. Lucienne teljesen felgyógyulva még ezen események lefolyása előtt nőül ment Maxencehoz. A neki végre kiszolgált ötszáz ezer frankból, háromszáz ezret apja adósságainak törlesztésére szentelt, a többivel külföldre mentek, jobb házat kerese, melyhez nem kötik őket ily szomorú emlékek. Páris mindkettőjüknek elvishetlenné vált. Marius és Gilberte, ki ezalatt Trégars marquisné lett, Trégarsra telepedtek le s özvegy Favoral Vinczené és Villegre gróf náluk laknak. Atyja vagyonának legtekintélyesebb részét, Marius arra használta, hogy a Kölcsonös hitel volt pénztárnokának minden személyes hitelezőit kielégítse, s ezek között vannak Desclavettesek, Désormaux ap és Chapelin ur is. Trégars marquis és marquisnének alig van huszezer franknál több jövedelme, s ha valaha eltálatják veszteti vagyonukat, az nem a börze utján fog történni. A Kölcsonös hitel részvényei 467.25-ön állanak. (Vége.)

eselszövény titkát kiphatalni, bár világosan kiderültek a legszentelenebb csalások. De legalább fel tudá fedezni mindazon tökéteket, melyeket Thaller bárónéra biznosságban hit, s a báró őt évi fogságra ítélték. Costeclar három évet kapott, Jotras kettőt s Saint-Pavin fölmertett. Az egykori Javelle marquis, Thaller báróné gyilkolási kísérlettel vádoltatik ugyan, de kimerítő bizonyítékok hiányában szabadon bocsátották. Minthogy azonban férje pörébe ő is bele volt keverve, vagyona három negyedét elveszté s jelenleg leányával együtt él, kinek legközelebbi föllépcsét jelentik a Bouffes-ba és Dellessement Comiesban. Lucienne teljesen felgyógyulva még ezen események lefolyása előtt nőül ment Maxencehoz. A neki végre kiszolgált ötszáz ezer frankból, háromszáz ezret apja adósságainak törlesztésére szentelt, a többivel külföldre mentek, jobb házat kerese, melyhez nem kötik őket ily szomorú emlékek. Páris mindkettőjüknek elvishetlenné vált. Marius és Gilberte, ki ezalatt Trégars marquisné lett, Trégarsra telepedtek le s özvegy Favoral Vinczené és Villegre gróf náluk laknak. Atyja vagyonának legtekintélyesebb részét, Marius arra használta, hogy a Kölcsonös hitel volt pénztárnokának minden személyes hitelezőit kielégítse, s ezek között vannak Desclavettesek, Désormaux ap és Chapelin ur is. Trégars marquis és marquisnének alig van huszezer franknál több jövedelme, s ha valaha eltálatják veszteti vagyonukat, az nem a börze utján fog történni. A Kölcsonös hitel részvényei 467.25-ön állanak. (Vége.)

eselszövény titkát kiphatalni, bár világosan kiderültek a legszentelenebb csalások. De legalább fel tudá fedezni mindazon tökéteket, melyeket Thaller bárónéra biznosságban hit, s a báró őt évi fogságra ítélték. Costeclar három évet kapott, Jotras kettőt s Saint-Pavin fölmertett. Az egykori Javelle marquis, Thaller báróné gyilkolási kísérlettel vádoltatik ugyan, de kimerítő bizonyítékok hiányában szabadon bocsátották. Minthogy azonban férje pörébe ő is bele volt keverve, vagyona három negyedét elveszté s jelenleg leányával együtt él, kinek legközelebbi föllépcsét jelentik a Bouffes-ba és Dellessement Comiesban. Lucienne teljesen felgyógyulva még ezen események lefolyása előtt nőül ment Maxencehoz. A neki végre kiszolgált ötszáz ezer frankból, háromszáz ezret apja adósságainak törlesztésére szentelt, a többivel külföldre mentek, jobb házat kerese, melyhez nem kötik őket ily szomorú emlékek. Páris mindkettőjüknek elvishetlenné vált. Marius és Gilberte, ki ezalatt Trégars marquisné lett, Trégarsra telepedtek le s özvegy Favoral Vinczené és Villegre gróf náluk laknak. Atyja vagyonának legtekintélyesebb részét, Marius arra használta, hogy a Kölcsonös hitel volt pénztárnokának minden személyes hitelezőit kielégítse, s ezek között vannak Desclavettesek, Désormaux ap és Chapelin ur is. Trégars marquis és marquisnének alig van huszezer franknál több jövedelme, s ha valaha eltálatják veszteti vagyonukat, az nem a börze utján fog történni. A Kölcsonös hitel részvényei 467.25-ön állanak. (Vége.)

eselszövény titkát kiphatalni, bár világosan kiderültek a legszentelenebb csalások. De legalább fel tudá fedezni mindazon tökéteket, melyeket Thaller bárónéra biznosságban hit, s a báró őt évi fogságra ítélték. Costeclar három évet kapott, Jotras kettőt s Saint-Pavin fölmertett. Az egykori Javelle marquis, Thaller báróné gyilkolási kísérlettel vádoltatik ugyan, de kimerítő bizonyítékok hiányában szabadon bocsátották. Minthogy azonban férje pörébe ő is bele volt keverve, vagyona három negyedét elveszté s jelenleg leányával együtt él, kinek legközelebbi föllépcsét jelentik a Bouffes-ba és Dellessement Comiesban. Lucienne teljesen felgyógyulva még ezen események lefolyása előtt nőül ment Maxencehoz. A neki végre kiszolgált ötszáz ezer frankból, háromszáz ezret apja adósságainak törlesztésére szentelt, a többivel külföldre mentek, jobb házat kerese, melyhez nem kötik őket ily szomorú emlékek. Páris mindkettőjüknek elvishetlenné vált. Marius és Gilberte, ki ezalatt Trégars marquisné lett, Trégarsra telepedtek le s özvegy Favoral Vinczené és Villegre gróf náluk laknak. Atyja vagyonának legtekintélyesebb részét, Marius arra használta, hogy a Kölcsonös hitel volt pénztárnokának minden személyes hitelezőit kielégítse, s ezek között vannak Desclavettesek, Désormaux ap és Chapelin ur is. Trégars marquis és marquisnének alig van huszezer franknál több jövedelme, s ha valaha eltálatják veszteti vagyonukat, az nem a börze utján fog történni. A Kölcsonös hitel részvényei 467.25-ön állanak. (Vége.)

eselszövény titkát kiphatalni, bár világosan kiderültek a legszentelenebb csalások. De legalább fel tudá fedezni mindazon tökéteket, melyeket Thaller bárónéra biznosságban hit, s a báró őt évi fogságra ítélték. Costeclar három évet kapott, Jotras kettőt s Saint-Pavin fölmertett. Az egykori Javelle marquis, Thaller báróné gyilkolási kísérlettel vádoltatik ugyan, de kimerítő bizonyítékok hiányában szabadon bocsátották. Minthogy azonban férje pörébe ő is bele volt keverve, vagyona három negyedét elveszté s jelenleg leányával együtt él, kinek legközelebbi föllépcsét jelentik a Bouffes-ba és Dellessement Comiesban. Lucienne teljesen felgyógyulva még ezen események lefolyása előtt



ezeken kívül... jelent meg dr. Bikfalvi Máthé Domokos... Miskolc városa területén behozák a légszuszítást... Eladó leányok... Nemzeti színház... Budai színház... Országgyűlés... Nemzeti színház... Budapesti közlöny... Vizallás... Nyil-tér... Med. & chirur. Dr. Hilf József, orvos és sebészudor, rendel délután 2-4-ig. Lakik: Petőfi-utca 2. sz.

jelent meg dr. Bikfalvi Máthé Domokos... Miskolc városa területén behozák a légszuszítást... Eladó leányok... Nemzeti színház... Budai színház... Országgyűlés... Nemzeti színház... Budapesti közlöny... Vizallás... Nyil-tér... Med. & chirur. Dr. Hilf József, orvos és sebészudor, rendel délután 2-4-ig. Lakik: Petőfi-utca 2. sz.

— Az akták mást mondanak. Münchenben... — Igaza van elnök ur. Emlékszem már... — Talán nem is oly csekély dolog... — Igen, ha jól emlékszem, egy körülbelől hat-tizenköt estendeig.

Brünnen közelében egy ottani gymnasiumi professzor előadást tartott a halálbüntetés eltörléséről... Két lord találkozik London egyik szűkebb utcájában... Popovics Desseanu János volt orsz. képviselő... Soha, sem az árvaszék, sem más bárki részéről a követelések behajtásának...

— Az akták mást mondanak. Münchenben... — Igaza van elnök ur. Emlékszem már... — Talán nem is oly csekély dolog... — Igen, ha jól emlékszem, egy körülbelől hat-tizenköt estendeig.

Nemzetgazdaság. Értéktözsde. (Glatz, Holzwarth és Schubert budapesti és bécsi bankháza.) Budapest, jun. 11-kén. A tőzsdén csendes hangulat uralkodik... Táviratok. Bécs, jun. 11. Azt jelentik, hogy Rauscher bíróknak részt fog venni a jubileumi búcsu alkalmából... Táviratok. Bécs, jun. 11. A »Wiener Abendpost«-nak távirátjából Zarándok, hogy valóban azon...

folva szándékoznak szállítani, azt lehetőleg és tapintatosan meggátolni igyekezzenek. Léptályaokra fogják vajmi gyakran a marhák megbetegedéseinek, illetőleg megdőlésének az okát, holott az volt-korábban csak által való megmérgezésnek kellene betudni. Szilvási ártalom, a salétrom, hamuszír, szikász, hamagsavak, de maga is szappanos víz is sós izüknél fogja jól izellen a marhának, mely aztán a fogyasztott mennyiséghez képest vagy megbetegszik tőle, vagy megdöglik.



A BUDAPESTI ÁRÚ- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE ÁRJEJYZÉSEI. (HIVATALOS.)

A BÉCSI TŐZSDE ÁRJEJYZÉSEI. 1875. június 10-én.

Table with multiple columns listing market prices for various goods, currencies, and securities. Includes sections for 'Gabona árak', 'Kötvények', 'Bécsi Tőzsde', and 'Magyarországi kötvények'.

Advertisement for 'NEMZETI HIRLAP' (National News) featuring political articles and subscription information. Text includes 'Legelőszőbb magyar politikai napilap' and 'NEMZETI HIRLAP című politikai napilap'.

Advertisement for 'KOLLARITS JÓZSEF ÉS FIAI' (Kollarits Joseph and Sons) selling various goods. Text includes 'KOLLARITS JÓZSEF ÉS FIAI' and 'legelőszőbb fehérnemű, vászon és szövött áru gyári raktárban'.

Advertisement for 'Egy magyar nábob' (A Hungarian Noble) and 'KÁRPÁTHY ZOLTÁN' (Károthy Zoltán) with contact information.

Advertisement for 'Franklin-Társulat' (Franklin Society) and 'Vasárnapi Ujság' (Sunday News) with details on subscriptions and content.

Advertisement for 'Dr. HANDLER MÓR' (Dr. Handler Mor) a medical professional, listing various ailments treated and contact details.

Advertisement for 'Hampel Győző' (Hampel Gyozzo) a merchant, listing various goods and prices in a table format.

Advertisement for 'BOROSS MIHÁLY' (Boross Mihaly) and 'KISEBB MUNKÁI' (Smaller Works) with a list of titles.

Advertisement for 'Franklin-Társulat' (Franklin Society) and 'Utolsó emlékezetek Amerikából' (Last Reminiscences from America).

Advertisement for 'Franklin-Társulat' (Franklin Society) and 'Vasárnapi Ujság' (Sunday News) with subscription rates.

Large advertisement for 'Franklin-Társulat' (Franklin Society) and 'Népszerű Ismeretek Könyve' (Popular Knowledge Book) by Schatter Gyula, listing various titles and prices.

Advertisement for 'HAZANK ÉVLAJAI' (Our Country's Yearly Annals) by Dr. Kerékgyártó Árpád, detailing Hungarian history.

Advertisement for 'Finom selyemárúk' (Fine Silks) and 'női ruhakelmék' (Women's Dress Materials) by Hamburger Adolf.

Advertisement for 'Arab regék' (Arab Tales) and 'KISFALUDY KÁROLY' (Kisfaludy Karoly) with a list of titles.

Vertical text on the right edge of the page, including the word 'HAL' and other fragments of text.